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¿En qué facultad estudias?

Escuela de Artes y Comunicación : 7.97%

Escuela de Ciencias Estomatológicas : 3.62%

Escuela de Música : 0.72%

Facultad de Ciencias de la Salud : 43.48%

Facultad de Ciencias Empresariales y Jurídicas : 5.07%

Facultad de Educación : 4.35%

Facultad de Ingeniería y Tecnología : 17.39%

Facultad de Psicología : 3.62%

Facultad de Teología : 7.25%

Preparatoria : 5.07%

UM Virtual : 1.45%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Escuela de Artes y Comunicación 11 7.97%

Escuela de Ciencias Estomatológicas 5 3.62%

Escuela de Música 1 0.72%

Facultad de Ciencias de la Salud 60 43.48%

Facultad de Ciencias Empresariales y Jurídicas 7 5.07%

Facultad de Educación 6 4.35%

Facultad de Ingeniería y Tecnología 24 17.39%

Facultad de Psicología 5 3.62%

Facultad de Teología 10 7.25%

Preparatoria 7 5.07%

UM Virtual 2 1.45%

Total 138 100%

¿Qué carrera estudias?

Administración de Empresas : 0.72%

Arquitectura : 1.45%

Cirujano Dentista : 3.62%

Comunicación y Medios : 2.90%

Contaduría Pública : 1.45%

Derecho : 0.72%

Diseño de Comunicación Visual : 3.62%

Educación Preescolar : 0.72%

Educación Primaria : 2.17%

Enfermería : 2.17%

Enseñanza de las Ciencias Sociales : 0.72%

Ingeniería Electrónica y Telecomunicaciones : 3.62%

Ingeniería en Gestión de Tecnologías de Información : 1.45%

Ingeniería en Sistemas Computacionales : 6.52%

Ingeniería Industrial y de Sistemas : 5.07%

Médico Cirujano : 19.57%
Música, Área de Enseñanza Musical : 0.72%

Negocios Internacionales : 2.90%

Nutrición y estilo de vida : 0.72%

Preparatoria : 3.62%

Psicología Clínica : 3.62%

Químico Clínico Biólogo : 15.22%

Terapia Física y Rehabilitación : 5.80%

Teología : 7.25%

UMvirtual : 1.45%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Administración de Empresas 1 0.72%
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Arquitectura 2 1.45%

Artes Visuales 0 0%

Cirujano Dentista 5 3.62%

Comunicación y Medios 4 2.9%

Contaduría Pública 2 1.45%

Derecho 1 0.72%

Diseño de Comunicación Visual 5 3.62%

Doctorado en Administración 0 0%

Doctorado en Consejería Familiar 0 0%

Doctorado en Educación 0 0%

Educación Preescolar 1 0.72%

Educación Primaria 3 2.17%

Enfermería 3 2.17%

Enseñanza de las Ciencias Naturales 0 0%

Enseñanza de las Ciencias Sociales 1 0.72%

Enseñanza de las Matemáticas 0 0%

Enseñanza del Inglés 1 0.72%

Enseñanza del Lenguaje y la Comunicación 1 0.72%

Ingeniería Electrónica y Telecomunicaciones 5 3.62%

Ingeniería en Gestión de Tecnologías de
Información 2 1.45%

Ingeniería en Sistemas Computacionales 9 6.52%

Ingeniería Industrial y de Sistemas 7 5.07%

Maestría en Administración 0 0%

Maestría en Consejería Familiar 0 0%

Maestría en Educación 1 0.72%

Maestría en Redes y Seguridad 0 0%

Maestría en Salud Pública 0 0%

Médico Cirujano 27 19.57%

Música, Área de Enseñanza Musical 1 0.72%

Negocios Internacionales 4 2.9%

Nutrición y estilo de vida 1 0.72%

Preparatoria 5 3.62%

Psicología Clínica 5 3.62%

Psicología Educativa 0 0%

Químico Clínico Biólogo 21 15.22%

Terapia Física y Rehabilitación 8 5.8%

Técnico Superior en Tecnología Dental 0 0%

Teología 10 7.25%

UMvirtual 2 1.45%
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Total 138 100%

¿En qué semestre académico estás matriculado?

1 : 37.68%

2 : 1.45%

3 : 27.54%

4 : 0.72%

5 : 20.29%

6 : 0.72%

7 : 10.14%

9 : 1.45%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

1 52 37.68%

2 2 1.45%

3 38 27.54%

4 1 0.72%

5 28 20.29%

6 1 0.72%

7 14 10.14%

8 0 0%

9 2 1.45%

10 0 0%

11 0 0%

12 0 0%

Total 138 100%
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¿Vives dentro o fuera del campus?

Dentro : 15.94%

Fuera : 84.06%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Dentro 22 15.94%

Fuera 116 84.06%

Total 138 100%

¿Cuál es tu grado de satisfacción de los cursos este semestre?

Muy insatisfactoria : 7.25%

Un tanto insatisfactoria : 13.77%

Sin opinión : 27.54%

Un tanto satisfactoria : 41.30%

Muy satisfactoria : 10.14%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Muy insatisfactoria 10 7.25%

Un tanto insatisfactoria 19 13.77%

Sin opinión 38 27.54%

Un tanto satisfactoria 57 41.3%

Muy satisfactoria 14 10.14%

Total 138 100%
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¿Cuál es el grado percibido de dificultad de los cursos este semestre?

Más fácil que cuando tenía clases presenciales : 13.77%

Más o menos la misma que cuando tenía clases presenciales : 39.86%

Más difícil que cuando tenía clases presenciales : 46.38%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Más fácil que cuando tenía clases presenciales 19 13.77%

Más o menos la misma que cuando tenía clases
presenciales 55 39.86%

Más difícil que cuando tenía clases presenciales 64 46.38%

Total 138 100%

Durante este semestre

He tenido más tareas que realizar que cuando tenía clases presenciales :
53.62%

He tenido un número similar de tareas que realizar que cuando tenía clases
presenciales : 42.75%

He tenido menos tareas que realizar que cuando tenía clases presenciales :
3.62%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

He tenido más tareas que realizar que cuando
tenía clases presenciales 74 53.62%

He tenido un número similar de tareas que
realizar que cuando tenía clases presenciales 59 42.75%

He tenido menos tareas que realizar que cuando
tenía clases presenciales 5 3.62%

Total 138 100%
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En general, ¿cuál ha sido el grado de atención de tus profesores durante este semestre?

Muy insatisfactoria : 2.90%

Un tanto insatisfactoria : 4.35%

Sin opinión : 18.84%

Un tanto satisfactoria : 46.38%

Muy satisfactoria : 27.54%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Muy insatisfactoria 4 2.9%

Un tanto insatisfactoria 6 4.35%

Sin opinión 26 18.84%

Un tanto satisfactoria 64 46.38%

Muy satisfactoria 38 27.54%

Total 138 100%

Durante este semestre, mayormente estoy utilizando en mis actividades académicas

Mi computadora : 60.09%

Mi celular : 29.36%

Mi tableta : 6.88%

Equipo computacional prestado : 3.67%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Mi computadora 131 60.09%

Mi celular 64 29.36%

Mi tableta 15 6.88%

Equipo computacional prestado 8 3.67%

Ninguno 0 0%

Total 218 100%
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¿Cómo calificas la calidad del acceso a la Internet para realizar tus actividades académicas este
semestre?

Muy mala : 6.52%

Mala : 21.01%

Sin opinión : 26.09%

Buena : 36.96%

Excelente : 9.42%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Muy mala 9 6.52%

Mala 29 21.01%

Sin opinión 36 26.09%

Buena 51 36.96%

Excelente 13 9.42%

Total 138 100%
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Durante este semestre, ¿cuál ha sido el nivel de interacción con tu profesor y tus compañeros
en las sesiones sincrónicas (en tiempo real)?

Muy bajo : 2.17%

Bajo : 10.87%

Sin opinión : 14.49%

Bueno : 53.62%

Excelente : 18.84%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Muy bajo 3 2.17%

Bajo 15 10.87%

Sin opinión 20 14.49%

Bueno 74 53.62%

Excelente 26 18.84%

Total 138 100%

¿Qué comentarios puedes ofrecer acerca de tu experiencia en las clases sincrónicas este
semestre?

11/01/2020 87060446 Excelente atención

10/30/2020 86894686 tener mas sensibilidad sabiendo que el internet es inestable por que muchos son bien insensibles.

10/30/2020 86840728
La mayor parte del tiempo tengo buena conexión a internet, pero hay algunos días en los que está muy lento o se va, por lo que batallo para
conectarme a clases (pues se corta la videollamada) o para hacer tareas, sin embargo no se compara con la situación de algunos compañeros
que sé que batallan mucho más en este aspecto.

10/22/2020 85678495 Se pueden mejorar en relación a los costos que tiene la educación en la UM

10/20/2020 85405778 En que aveces las ligas y los formularios que hay que rellenar se pierde el hilo y como que hay una cierta desorientación al entregar la actividad

10/19/2020 85331531 Creo que la escuela hace su esfuerzo, sin embargo me parece que la modalidad presencial es la única manera en la que nosotros estamos
acostumbrados o condicionados para aprender.

10/19/2020 85303766 Me encuentro satisfecha con la atención de los profesores y se nota que la Universidad intento hacer este semestre lo más ameno posible, sin
embrago esta modalidad es física, mental y emocionalmente cansada, hasta podría decir estresante.

10/18/2020 85140019 que es muy dificil poder atender todas la dudas de los alumnos a lo sprofes, porque el tiempo es muy poco, y los maestros van muy rapido

10/18/2020 85138219

Los Pastores se han adaptado muy bien a la nueva modalidad, siento que a medida que el semestre ha pasado ha aumentado su habilidad ara
manejar la plataforma. La unica clase que no me gusta debido a la inflexibilidad y falta de atencion es la de Aptitud Fisica, ya que no esta
presente en la e42 y en el caso de Teologia no estamos en algun grupo de whatsapp en el cual se nos recuerde rellenar los formularios o se
respondan dudas acerca de las clases, si estuvieran en la e42 cómo actividades seria mucho más facil en lo personal comtestarlos y no
responden cuando les he mandado correos :(

10/16/2020 84902130 Creo que se debe mejorar el e42 ya que se volverá una herramienta más utilizada, porque actualmente comete muchos errores y falla mucho

10/15/2020 84856534 Sin comentarios

10/14/2020 84630278 No me agradan tanto porque se me hacen pesadas las clases

10/13/2020 84481171 entiendo que se esfuercen y lo valoro, pero no creo que puedan igualar a las clases presenciales, y es de entender pero siento que esta
pandemia solo nos afecta para mál.
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10/13/2020 84478228 Han sido buenas, no me gusta, pero tampoco me disgusta, creo que ha servido para no perder el semestre por completo

10/12/2020 84422622 Me está yendo mucho mejor con clase virtual aunque se debe mejorar el aspecto de laboratorios

10/12/2020 84389995 mil veces las clases presenciales

10/12/2020 84387256 fue muy bien por un primer semestre los profesores hacen lo maximum que pueden

10/12/2020 84383182 Es algo molesto cuando el profesor, de ultimo momento, decide no tener la clase sin justificación

10/12/2020 84373090 Al no tener otra opción para tomar clases creo que esta experiencia no ha sido tan mala como me lo imaginaba.

10/12/2020 84371089 Ya quiero que sea presencial.

10/12/2020 84370604 Es un nuevo reto pero por ahora no siento que esté pesado

10/12/2020 84370074 De manera personal, considero que las experiencias han sido buenas, pero nunca sera igual que un vivencia de manera personal. Pueden ser
similares, pero no iguales. El numero de atencion es menor, pero sobre todo el aprendizaje puede ser menos favorable.

10/12/2020 84370059 pues la verdad no me gusta este modelo de clases virtuales, es mas pesado a mi parecer por que ay algunas cosas que no comprendo por la
mala señal que tengo

10/12/2020 84369897
solo quiten clases de relleno (biblia, estilo de vida, aptitud y servicio), sustituir por clases útiles, o al menos no hagan muy obvio que les importa
más clases cuyo único propósito es quitar tiempo, o como dice la uni "ayuda a una formación integral", que clases que realmente pertenecen a
la carrera. Ninguna materia seria e integral de qcb funcionó este semestre. ¿Ah pero las clases inútiles? Al 100!

10/12/2020 84369875 pues, un poco bien, tiene sus pros y contra, como el Internet, etc. pero si esta difícil igual ir a raya con las materias, aunque tenemos un poco
mas de tiempo para estudiar

10/08/2020 84080256 Que sean mas comprensivos con los alumnos que trabajamos o que estamos dentro de la universidad y que no tenemos la misma capacidad o
el tiempo de realizar nuestras tareas o la facilidad de conseguir ciertos materiales

10/08/2020 84046690 que no se tiene la misma interacción y aprendizaje que presencial

10/07/2020 83962362

No me parece bien que siendo la modalidad virtual, los maestros no entiendan que la flexibilidad es una parte bien importante en este
semestre. No me parece justo que nos dejen tanto tarea y proyectos y lecturas, mas que cuando eran clases presenciales. Solo porque estamos
en casa no significa que tenemos todo el día libre, tengo que trabajar para ayudar a mi familia, tengo otras responsabilidades estando en casa
que no tenia en la universidad.

10/07/2020 83944417 yes

10/07/2020 83898558 que los maestros sean mas comprensible co las fallas de internet y contratiempos, como los del sur en mi caso me estoy inundando y no hay
mas accesibilidad

10/05/2020 83672517 es dificil por el uso de computadora por muchas horas

10/04/2020 83541332 Respeto de los tiempos de break entre clase y clase.

10/03/2020 83493842 Que si tenemos problemas de conectividad a internet no nos pongan faltas.

10/02/2020 83355517 Es un poco complicado pero nos iremos adaptando

10/02/2020 83330099 NO HAY RECESOS Y LUEGO LAS CLASES TERMINAN MUY TARDE, ASÍ NO hay tiempo para COMER También dicen que durmamos a nuestra hora pero
jijo mano con las tareas que se cargan a lo full

10/02/2020 83328398 Nada

10/01/2020 83250728 pues en lo personal si es mas pesado cuando hay parciales porque hay tareas y tenemos que estudiar para el examen y eso es algo un poco
atareado, aunque nuestro horario nos es tan pensado, pero toda carrera tiene su dificultad, pero de ahí en fuera todo me ha parecido bien.

10/01/2020 83204135 Aunque es una nueva modalidad, los maestros se capacitaron muy bien para que pudiéramos seguir aprendiendo de la mejor manera, y buscan
la manera de que lo sintamos de una manera como si estuviéramos en clases presenciales

10/01/2020 83162037 En mi caso tengo preferencia por las clases presenciales dado a que hay mayor interracion entre el alumnado y el docente, es mas complicado
la atencion del cocente en este metodo de estudio

09/30/2020 83116727
Me gustaría que por favor todos tengan acceso fácil a las clases grabadas y sin necesidad de pedir algún permiso para ello, ya que a parte de la
mala conexión a internet de algunos profesores, a veces hay cortos o largos momentos en donde no se logra escuchar bien las cosas que nos
explican, así que yo opino que es una herramienta que nos ayudaría a tener mejores resultados en nuestros exámenes.

09/30/2020 83111770 Que no dejen tanta tarea, porque es pesado estar toda la mañana sentada teniendo las clases, y en la tarde sentarse otra vez hacer tarea

09/30/2020 83106207 me han dado más de lo que esperé

09/30/2020 83080988 Pues están bien porque las clases que hemos recibido son teóricas, pero el próximo semestre se nos complicaría que fuera virtual porque
necesitamos llevar nuestras materias practicas de forma presencial.

09/30/2020 83079800 Es eficiente y bueno, pero si suele ser cansado

09/30/2020 83043285 Ha sido muy difícil y de mucha dificultad estar en la nueva modalidad virtual, dejan tareas en cantidades exageradas , más que cuando había
clases presenciales.
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09/30/2020 83041419 mal internet, audios

09/30/2020 83029347 No se habla mucho entre compañeros y maestros, simplemente el maestro da su opinión o el conocimiento y nadie más habla, no hay tanto
comentarios como quisiera, como creo que si sería en clases.

09/30/2020 83016336 Es un gran reto, se va el internet, es una nueva etapa, pero gracias a Dios llegamos hasta hoy

09/29/2020 82976243 aunque las clases están bien, hay muchos trabajos que hacer

09/29/2020 82975775 Considero que se han estado realizando de manera correcta, personalmente no he tenido inconformidad alguna.

09/29/2020 82930470 Considero que los profesores deben de ser mas considerados en la cuestión de los examenes ya que no todos tenemos buena calidad de
internet.

09/29/2020 82917878 Hay profesores lo cual es la mayoría que son excelentes ayudando, explicando y apoyando, pero hay otros que simplemente no se interesan y
no respetan los descansos o molestia mínima por hacer preguntras

09/29/2020 82901471 Pues son buenas, solo que a veces se me complica entender algunas cosas no porque el maestro esté dando mal la clase, si no porque mi
internet es malo y me saca de las clases o se me atora mucho

09/29/2020 82854915 Es difícil estudiar en un entorno lleno de distractores como lo es el hogar. Si los aparatos se rompen te limita mucho los estudios.

09/28/2020 82777340 Es extremadamente malo. No estoy aprendiendo casi nada, las clases son aburridas y muy poco dinámicas.

09/28/2020 82750285 Creo que se ha generado la idea de que los alumnos tenemos más tiempo libre que antes y se delegan demasiadas tareas de todas las
materias a la vez.

09/28/2020 82723635 algunos maestros no están dando el nivel que se espera de la universidad de montemorelos

09/26/2020 82539823 Son muy pesadas

09/25/2020 82463860

Hay clases que deben de ser presenciales y otras que no por ejemplo laboratorios y talleres dado que son prácticos no tanto teóricos aparte de
que a la mayoría de los alumnos les va muy mal en las materias y que en los exámenes nos va muy bajo solo 2 o 3 aprueban y no podemos
seguir así deberían cambiar ciertas cosas como las reglas para poder entrar a una reunión dado que no todos tienen buen internet o señal para
ver siempre las cósales por lo cual es imposible aprender lo normal es una humilde opinión (hay clases que son entendibles dado que los
maestros son excelentes hablo de parte de los dos maestros de industrial)

09/25/2020 82429951 Es diferente, pero gracias a el esfuerzo de todos resulto muy buena.

09/25/2020 82398429 Pues en general han estado bien, pero pues no es lo mismo

09/25/2020 82391857 Todo esta muy bien, excelente

09/24/2020 82307925 Creo que los maestros se esfuerzan por hacer que todo salga bien, pero simplemente no es lo mismo, nuestra carrera requiere práctica, igual
los distractores en casa, las fallas de internet que hay, etc.

09/24/2020 82267587 No debimos tener los laboratorios, no es el mismo grado de aprendizaje

09/24/2020 82238118 Es un poco dificil porque las materias son grandes y sientes que no tienes muchos 'breaks', pero es mejor asi porque es algo similar a lo que
teniamos antes en la prepa y se siente un poco normal.

09/23/2020 82154498 Que las clases no sean tan largas y en lo más posible los profesoress puedan llegar al punto. A veces es muy común para uno que otro profe
hablar y hablar hasta que termine la clase, o a veces se pasan sin querer del tiempo. Pero en general las clases van muy bien en línea

09/23/2020 82078261 Súper organizadas, dinámicas, didácticas

09/23/2020 82068312 buena

09/23/2020 82066047 No sé

09/23/2020 82061422 Estan bien

09/23/2020 82061032 Algo distinto, pero sirve igual

09/23/2020 82060825 No todos contamos con un buen acceso a internet, a veces la calidad no es muy buena

09/23/2020 82051611 Es mucho más difícil concentrarse que cuando era presencial y se está responsabilizando a los alumnos completamente sin prestar mucha
atención o ayuda

09/23/2020 82051568 -

09/23/2020 82051087 Es muy aburrido, es difícil poner atención y en algunas materias no estoy aprendiendo, además de que es muy desgastante estar 7 hrs o mas
sentado frente a la computadora

09/23/2020 82050999 Depende del estudiante

09/23/2020 82050272 Pues todo bien

09/22/2020 81999089 Me encantan

09/22/2020 81954194 Que los maestros tengan mejor consideración con los alumnos, que entiendan que estamos virtualmente y el aprendizaje es un poco más
complicado
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09/22/2020 81954194 complicado

09/22/2020 81931126 Pues es más difícil que estar en clases presenciales

09/22/2020 81911601 Si eres un estudiante que se interesa por aprender (el cual los hay muy pocos), es necesario agregarun nivel mayor de concentración debido a
que no hay un entorno controlado para recibir las clases, haciendo que se diluya el aprendizaje.

09/22/2020 81910003 Son buenas pero podrían compartirnos las glases grabadas hay materias que se pueden entender mejor repasando la clase

09/21/2020 81826356 Que es difícil

09/21/2020 81777018 .

09/21/2020 81770047 ,,

09/19/2020 81598899 muy bien

09/18/2020 81423239 Regular. Algunas clases me gustan porque son diferentes, ya que invitan a otros maestros para que entren a la reunión y que nos hablen
también del tema que estamos viendo y así. Y otras pues son un poco rutinarias y no son mucho de mi agrado

09/17/2020 81376160 Todos esta bien, pero por la experiencia de tener laboratorio virtual no nos da el mismo experiencia que debemos tener

09/17/2020 81353729 no se puede interactuar mucho

09/17/2020 81319054 sin comentarios

09/16/2020 81195793 Es mas fácil escuchar al profesor ya que cuando da la clase no hay ruidos externos.

09/16/2020 81129445 Me gusta porque tengo todo a la mano. En los recesos salgo al patio para hablarle a mis plantas

09/14/2020 80871364
Se les debería de dar las claves de las reuniones de zoom a cada maestro y no cambiarlas, porque una de mis profesoras no puede acceder a la
clase y accede de otra manera y no podemos entrar nosotros y termina perdiendo mucho tiempo de la clase descubriendo como hacer que
podamos acceder a la reunión de zoom. y muchas veces terminamos teniendo la clase en su cuenta de zoom personal

09/13/2020 80769399 Ninguno

09/13/2020 80754270 Que el maestro de las clases y no puras exposiciones de los alumnos.

09/11/2020 80622799 -

09/11/2020 80602085 Es una buena experiencia ,aprendi mucho pero me gusta mas la clase presencial

09/11/2020 80520920 Que los profes no vayan tan rapido al explicar las presentaciones de powerpoint pues la información no se procesa bien.

09/10/2020 80478213 que fueran de 1 hora y media por lo menos, por que aveces no da tiempo de abarcar todo, se que se complica por que los que tomamos en
linea tenemos otras responsabilidades, pero creo que ayudaría también el tener poco mas de tiempo en la clase.. gracias

09/10/2020 80460188 Todo bien, vamos empezando.

09/10/2020 80386587 Ninguno

09/10/2020 80362577
Personalmente creo que han sido buenas, hemos colaborado como compañeros en los diferentes proyectos incluso a la distancia y hemos
podido sacar adelante cada proyecto sin ningún problema fuera de lo común Los maestros también han sido muy pacientes y dedicados en
cada clase, eso se agradece :)

09/10/2020 80357972 He presentado más dolores de cabeza y oídos, así como ardor en los ojos. Interactuo con pocos profesores.

09/10/2020 80352957 Los maestros hacen su mayor esfuerzo, pero pues nunca será lo mismo que clases presenciales.

09/10/2020 80333038 pues me parece interesante la horgaizacion

09/10/2020 80305153 Comprensión al momento de realizar nuestras actividades, porque no siempre tenemos los recursos al 100%

09/09/2020 80270248 -

09/09/2020 80269697 no estoy comoda con esta modalidad ,porquee a mi me gusta mas las presenciales

09/09/2020 80267321 MUY BUENA

09/09/2020 80266177
La adaptación ha sido difícil para todos, pero en éste punto ya se empieza a sentir lo complicado que es estar toda la mañana e incluso tarde
sentado enfrente de una computadora, los 15 minutos entre periodos no siempre se dan, algunas veces se dan solo 10 y es que apenas
podemos levantarnos. Sin importar el ejercicio el estar mucho tiempo sentado y frente a la computadora causa un desgaste notable.

09/09/2020 80265440 QUE FALTA EN OCASIONES LA COMUNICACION Y POR ELLO NO SE ES TAN ACCESIBLE EL PODER ACCEDER A LA CLASE. OTRAS OCASIONES ESTAMOS EN
OTRA CLASE Y EL PROFE EN OTRA

09/09/2020 80263804

El internet es una gran barrera. En ocasiones las videollamadas se cortan, o como mi internet no es de la mejor calidad demoro más para hacer
ciertas tareas. Tanto para las clases como para estudiar y hacer tareas necesito estar frente a una pantalla, y eso cansa la vista y reduce mi
productividad. Las exigencias del curso no bajaron; incluso subieron de dificultad porque estamos en semestres más complicados. Los
maestros dan muy buena atención a los alumnos y están siempre dispuestos a aclarar dudas y otros aspectos, pero no siempre se respetan los
15 min que se deben dar entre clases para tener un break mental de tanta exposición a la tecnología, pues de otra manera nuestra
concentración se reduce.
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concentración se reduce.

09/09/2020 80257673 Me parece bien el receso de 15 minutos entre cada pediodo, los profesores se preparan con presentaciones para mejora de la clase, hay algunos
detalles de algunos aspectos de información en mi facultad, pero se llega a entender.

09/09/2020 80243397 El internet es muy malo, y muchas veces no tomamos las clases completas.

09/09/2020 80240841

Estoy más relajada estar en casa y no tener que correr de una clase a otra. También, puedo vestirme cómodamente sin que me regañen.
Estudiar es más fácil ya que todas mis clases ya están frente de mí y no pierdo tanto tiempo en irme a comer o ir a otro salón. Como hacen los
horarios ahora, a veces no hay espacio para comer y los profesores no quieren que comemos durante la clase. Creo que necesitan tomar en
cuenta que hay estudiantes en todas partes del mundo y tenemos diferentes horarios y entonces no se puede controlar todo lo que pasa

09/09/2020 80232266 he tenido problemas al usar la e42 y no he podido activar mi correo institucional porque nadie de sistemas me contesta

09/09/2020 80222177 creo que el tener clases como quimica o matemeticas virtualmente no esta funcionando, entiendo menos que cuando estaba presencialmente

09/09/2020 80219816 Ah sido bueno, sin embargo, podría mejorar.

09/09/2020 80187589 Los horarios son muy malos y la flexibilidad es bajisima

09/09/2020 80147868 el internet es muy malo, para alumnos y maestros, se traba mucho

09/08/2020 80127250 Hay varias ventajas, pero tambien desventajas

09/08/2020 80117224 Han habido ocasiones en las que la conexión de la clase falla y el maestro se desconecta o no se le escucha.

09/08/2020 80099222 Muy buena en general, solo en algunas clases falta cierto dinamismo no solo pasar diapositivas de power point.

09/08/2020 80093053 SI TUVIERA QUÉ ELEGIR DE NUEVO, NO ME INSCRIBIRÍA A CLASES VIRTUALES. JAMÁS

09/08/2020 80086420 Mejorar el personal y que debido a que los pastores tiene mas privilegios que los maestros debe de haber un sindicato para la igualdad de los
trabajadores

09/08/2020 80083615 Que nos pasaran todas las grabaciones de calses, porque al menos en mi caso falla mucho la conexion a internet por cuestiones de tormentas

09/08/2020 80081681 que sera una experiencia inolvidable

09/08/2020 80070681 Me gustan porque podemos hablar todos :)

09/08/2020 80064143
Me parece que este modelo esta muy bien para relacionarnos como si estuviéramos presencialmente, pero a veces si es un poco difícil entender
porque ya afectan elementos externos (un mal Internet, las fallas de las aplicaciones, etc,.) para que podamos recibir el mensaje de la manera
correcta

09/08/2020 80054550 Ha sido relativamente buena, ya que hay ciertos detalles en materias que se comprenden mejor de manera presencial.

09/08/2020 80049369 Algunos maestros no comprenden que no tenemos la misma facilidad que la mayoría de los alumnos, algunos trabajamos y no tenemos el
mismo tiempo para realizar las actividades

09/08/2020 80047048 que son muchas tareas y aparte el Internet de mi casa es muy malo y algunos maestros no son compresibles

09/08/2020 80045853 -

09/08/2020 80039461 Es una experiencia desafiante pero con oportunidades.

09/08/2020 80027335 Hay materias y maestros que se adaptan a esto pero hay veces que hay mal entendidos y los maestros no son flexibles o es difícil comunicarse
con ellos

09/08/2020 80023246

Deben tener consideración sobre los diferentes casos de cada alumno. Esto afecta a todos, y la vida en otros lugares NO es como la vida
Universitaria en Montemorelos, sinceramente es muy cómoda y tranquila, pero afuera en el mundo real es difícil. - Muchos deben trabajar para
pagar incluso durante el semestre - Muchos no tienen mas que un dispositivo - Nosotros no controlamos la conexión a internet y perdemos
exámenes y clases por ello. - No todos tienen el mismo método de aprendizaje, si decidimos estudiar en la UM es porque las clases presenciales
son mejores (si no, nos hubiéramos inscrito en línea) por la pandemia es NECESARIO estudiar en línea, pero deben considerar que muchos no
aprendemos ni rendimos igual en línea que presencial. - Agradecemos que la UM haya tomado las medidas de seguridad para nosotros los
estudiantes, y que cada Facultad tenga su forma de trabajar. - Todos los profesores tienen una forma diferente de evaluar, de dar la clase,
incluso de pasar lista! (a diferencia de las clases presenciales que eran casi todas con la misma forma de trabajar) y eso nos quita tiempo.
Espero los comentarios que escribimos REALMENTE los tomen en cuenta.

09/08/2020 80011014 Que parece que los maestros no saben lo que van a hacer en la clase, aparte muchos no saben entrar y entran tarde y no respetan el tiempo de
la clase casi siempre se pasan y si tenemos un tiempo para levantarnos y movernos se lo comen como si fuera tiempo de su clase.

09/02/2020 79382040 asdasdfa
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¿Cuál es tu grado de satisfacción en la utilización de la e42 este semestre?

Muy insatisfactorio : 2.17%

Un tanto insatisfactorio : 6.52%

Sin opinión : 25.36%

Un tanto satisfactorio : 50.00%

Muy satisfactorio : 15.94%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Muy insatisfactorio 3 2.17%

Un tanto insatisfactorio 9 6.52%

Sin opinión 35 25.36%

Un tanto satisfactorio 69 50%

Muy satisfactorio 22 15.94%

Total 138 100%

¿Qué comentarios puedes ofrecer acerca de tu experiencia con la e42 durante este semestre?

11/01/2020 87060446 Estría bien que las notificaciones de las tareas se pudieran sincronizar con notificaciones a tu telefono o computadora (Se que no lo leerán
pero si lo hacen esta sugerencia salvaría muchas materias, en especial en semestres virtuales).

10/30/2020 86894686 se llega a saturar y poner inestable.

10/30/2020 86840728
Mis maestros están haciendo mayor uso del e42 que en otros semestres. En parte es bueno porque todas las actividades están programadas y
nos podemos organizar mejor e incluso adelantar algunas tareas, pero hay más actividades que en semestres pasados y tenemos el mismo
tiempo, y debido a que todo el día tenemos que estar sentados frente a la computadora es algo cansado y un poco estresante.

10/22/2020 85678495 Creo que sería bueno que al terminar los exámenes o papelitos se pudieran ver todas las opciones y cual era la respuesta correcta.

10/20/2020 85405778 No todos los maestros suben tareas ahí Las piden por correo y con las asambleas legados y eso estamos teniendo problemas

10/19/2020 85331531 La plataforma es excelente.

10/19/2020 85303766

En general podría mencionar que es buena, sin embargo algunas veces se ha ido la red de la e42 y esto ha provocado ciertas inconveniencias,
pero estos sucesos tampoco me han sido frecuentes, de la misma forma no todos manejamos el mismo horario y durante algún examen ha sido
complicado saber con exactitud la hora de cierre del mismo y esto ha creado inconvenientes, siento que podría haber una forma de saber con
exactitud la hora de cierre, como un reloj, un cronómetro, un temporizador o algo similar que pueda ser visible al momento de realizar el
examen. En esa misma línea tal vez sería bueno alguna otra forma de manejar el examen ya que los rectángulos de las preguntas no tienen
números o alguna otra forma de conocer cuál pregunta era, y a veces necesito regresar a cierta pregunta y suelo recorrer unas tres alrededor de
ella antes de poder localizar la buscada, entones siento que podría haber una forma más accesible de monitorear las preguntas y sus
respuestas.

10/18/2020 85140019 me ha fallado, una vez presente mis examenes y no me aparecieron todas las preguntas

10/18/2020 85138219 Muy util, la mayoria de los profesores actualizan la informacion de la materia y entregamos el 90% de los trabajos por ese medio, el unico curso
que no esta presente es Aptitud Fisica.

10/16/2020 84902130 Suele fallar mucho especialmente para los exámenes, aparte parece que no está configurado de forma corrcta

10/15/2020 84856534 A veces es muy complicada de usar la plataforma

10/14/2020 84630278 esta bien

10/13/2020 84481171 que los profesores se tomen un poco más de tiempo a la hora de explicar las tareas, y sean un poco más claros.
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10/13/2020 84478228 La verdad no la he utilizado mucho, pero he tenido que hacer un drive compartido porque no me permite enviar las asambleas

10/12/2020 84422622 En ocasiones se llega a caer y estamos en pleno examen verificar estado de la plataforma, muchas veces salen actividades que ya fueron
respondidas o no se aclaran puntos en cuanto a asambleas y se cierran

10/12/2020 84389995 la frecuencia con la que se usa es semejante a las clases presenciales

10/12/2020 84387256 para mi no tiene nada que cambiar es muy bueno

10/12/2020 84383182 A mi nunca me ha dado problemas, solo que a veces no están bien agendadas la actividades

10/12/2020 84373090 Considero que funciona bien la e42, lo único malo que le encuentro es que algunos maestros no saben utilizar la plataforma así que se dificulta
el enviar trabajos, realizar exámenes y las calificaciones.

10/12/2020 84371089 Esta muy bien organizado

10/12/2020 84370604 A veces hay ciertos problemas con el sistema pero es una buena plataforma para checar los avances

10/12/2020 84370074 Al inicio fue un poco complicado por que tuve que indagar para aprender a utulizarla, no hubo. Quiza no lo he visto o quiza ya exista, pero una
buena es hacer un pequeño tutorial del contenido y como se maneja,esto para los de nuevo ingreso

10/12/2020 84370059 una muy buena plataforma, me agrada

10/12/2020 84369897 feagfdagfda

10/12/2020 84369875 muy buena, aunque no todos los profesores ponen las tareas en el calendario de actividades.

10/08/2020 84080256 Aveces se traba demasiado

10/08/2020 84046690 igual que siempre

10/07/2020 83962362 La e42 esta bien. No ha cambiado del semestre pasado.

10/07/2020 83944417 yes

10/07/2020 83898558 ha sido igual a todos los semestres no tengo quejas

10/05/2020 83672517 todo muy bueno

10/04/2020 83541332 Se traba a veces.

10/03/2020 83493842 Pues está igual que siempre

10/02/2020 83355517 es una plataforma muy practica y facil de usar

10/02/2020 83330099 Pues ha sido lo mismo antes que ahora asi que equis

10/02/2020 83328398 nada

10/01/2020 83250728 pues solo en cuestión que cuando realizamos los exámenes y el maestro ya los califico no podemos ver cual sacamos malas y pues si es un
detalle porque le damos mas trabajo al profesor y que hay veces en que no funciona bien la plataforma.

10/01/2020 83204135 es una plataforma de calidad tanto en clases presenciales como en esta modalidad

10/01/2020 83162037 creo que es una plataforma que tiene mucho que mejorar, se borran las tareas subidas y es muy lenta (mi opinion viene de que perteneci a la
prepa num 6 de la unam y esto no pasaba alla)

09/30/2020 83116727 Bueno más que nada en las primeras semanas y por ende en los primeros papelitos, por el motivo de no saber bien el uso del e42 pues envié
algunos papelitos en blanco, lo cual perjudica en cierta parte mis calificaciones.

09/30/2020 83111770 Buena

09/30/2020 83106207 rediseño de la plataforma, he estudiado en otras universidades en línea y la plataforma es más clara y amigable, está medio revuelta

09/30/2020 83080988 No he tenido detalles con el e42 durante este semestre

09/30/2020 83079800 Al presentar los exámenes, no nos muestra el sistema cuales tuvimos mal o cuanto puntaje sacamos en la pregunta, solo vemos la pregunta y lo
que contestamos y el puntaje de la pregunta.

09/30/2020 83043285 El e42 sigue funcionando bien como siempre.

09/30/2020 83041419 no

09/30/2020 83029347 Mejor diseño, organización y más interactiva con el el usuario (Alumnos)

09/30/2020 83016336 A veces es difícil acceder a la plataforma y llega a fallar, pero es muy eficiente

09/29/2020 82976243 las actividades no siempre están agendadas

09/29/2020 82975775 No he tenido problemas con la e42, todo funciona bien.
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09/29/2020 82930470 solo que a veces falla.

09/29/2020 82917878 ninguno

09/29/2020 82901471 A veces no me da acceso porque según se satura

09/29/2020 82854915 Ha seguido igual que siempre.

09/28/2020 82777340 Igual que en todos los semestres

09/28/2020 82750285 Solo que hubo profesores nuevos, que se les dificultó al principio acoplarse a cómo funciona la e42, pero de ahí en fuera creo que ha sido una
herramienta muy útil para todos. Podrían agregar una función que envíe notificaciones cada vez que haya una nueva tarea asignada.

09/28/2020 82723635 ninguno

09/26/2020 82539823 hey demasiada tarea

09/25/2020 82463860 Que si por favor pueden mejorar en el uso de la e42 vía móvil y que la sesión siga iniciada ya que a veces se pierden trabajos por ello

09/25/2020 82429951 Es util para organizar las actividades que tienes que hacer.

09/25/2020 82398429 Al principio me costó agarrarle la onda

09/25/2020 82391857 igual va muy bien

09/24/2020 82307925 Es bueno

09/24/2020 82267587 Sólo asuntos de organización de los doctores, nada relacionado al funcionamiento de la página

09/24/2020 82238118 Que salga todo lo que se necesita en la agenda y que los maestros tengan mas control y si estamos tomando un examen o algo asi, que haya un
reloj automatico para que lo entregemos antes de tiempo.

09/23/2020 82154498 Algunos maestros no saben subir y actualizar tareas. Tal vez debe ser más intuitiva la forma de subir crear las tareas. Y se puede mejorar el área
dónde se ve el prontuario y el contenido, Ya que esa parte es la menos intuitiva.

09/23/2020 82078261 Excelente

09/23/2020 82068312 muy útil

09/23/2020 82066047 Arreglen el calendario, lo desfasaron, que el ancho sea toda la pantallaaaa

09/23/2020 82061422 ha estado bastante estable

09/23/2020 82061032 Me gusta lo ordenado que está y lo bien que me ha funcionado

09/23/2020 82060825 Pueden mejorar un poco más de cosas para una mejor calidad en actividades

09/23/2020 82051611 Pues lo usan igual que como lo usaban antes, simplemente ahora hay más maestros que la usan

09/23/2020 82051568 -

09/23/2020 82051087 Aveces es un poco confusa por donde están las cosas y que aveces no están y asi

09/23/2020 82050999 Es muy útil

09/23/2020 82050272 Que en actividades pendientes, dónde se ve el nombre de la materia podamos picarle y nos guíe directamente a ahí

09/22/2020 81999089 a veces no me deja subir tareas

09/22/2020 81954194 buena

09/22/2020 81931126 Pues es buena

09/22/2020 81911601 Por la parte de 7mo semestr de Teología está estructurada de manera correcta y sencilla

09/22/2020 81910003 es buena, no ha tenido ningún problema.

09/21/2020 81826356 Me gustaría que en la agenda al momento de enviar la tarea cambiara de color o tenga algo característico de que la tarea ya ha sido enviada, en
lo personal creo que me ayudaría mucho.

09/21/2020 81777018 Me gustaría que la e42 se optimizará para celular de una forma mejor e igualmente el recuadro donde contestamos nuestros foros y las tareas.
Creo que ese recuadro carece de funciones y algunas como el insertar imágenes no es muy practica

09/21/2020 81770047 mmmm

09/19/2020 81598899 muy bien

09/18/2020 81423239 A veces no puedo entrar a revisar las actividades que tengo que realizar No se si sea falla de la pagina o mi internet

09/17/2020 81376160 todo bien
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09/17/2020 81376160 todo bien

09/17/2020 81353729 esta muy revuelto todo el contenido de la e42

09/17/2020 81319054 es muy buena

09/16/2020 81195793 Podría mejorar.

09/16/2020 81129445 Es muy bueno, no tengo ningún inconveniente con la plataforma.

09/14/2020 80871364 Que todas las actividades aparezcan en la agenda porque muchas actividades como los maestros no les ponen una fecha de cierre no aparecen
y las tienen que buscar dentro de la materia en contenidos y luego en actividades y muchas veces se olvidan esas tareas

09/13/2020 80769399 Hay profesores con los que no es tan necesario el uso de la plataforma, y no debería ser obligatorio usarla

09/13/2020 80754270 Es difícil acceder en el celular y no se pueden ver bien las notas

09/11/2020 80622799 -

09/11/2020 80602085 estoy nueva ,antes tenia muchos problemas con la e42 ahora me acostumbre un poco con ella

09/11/2020 80520920 No se, a veces eñ e42 me saca cuando hago papelitos y marca que me emtí en dos aparatos. También hay fallas al subir tareas.

09/10/2020 80478213 Gracias por su trabajo.

09/10/2020 80460188 Para empezar tiene un error ortográfico, dice DIAMENTE en lugar de "DIAMANTE"

09/10/2020 80386587 La plataforma funciona bien

09/10/2020 80362577 La verdad he visitado más seguido el portal porque debo organizarme mejor al tener algunos proyectos "grandes" que requieren más tiempo.
Me ha funcionado sin ningún problema y me ayuda a ver que es lo que viene cada semana.

09/10/2020 80357972 Sigue igual que siempre, solo la he usado más para exámenes.

09/10/2020 80352957 La plataforma está bien

09/10/2020 80333038 pus buena un poco dificil

09/10/2020 80305153 A veces se pone muy lenta.

09/09/2020 80270248 -

09/09/2020 80269697 es un buen modelo y solo que yo como estudiante debo de organisar mi tiempo para poder enviar mis actividades a tiempo

09/09/2020 80267321 ME CIERRA SESIÓN

09/09/2020 80266177 Ha tenido sus fallas, pero hasta ahora, no han sido mayores, tratamos de usar tambien los correos como alternativa cuando es posible o el
porfesor nos de la oportunidad.

09/09/2020 80265440 PUES APENAS ESTOY INTEGRANDOME Y APRENDIENDO A UTILIZAR ESTE MEDIO PERO ME ESTA COSTANDO ALGO PARA PODER ENTENDER

09/09/2020 80263804

A veces el e42 se cae y no me permite entrar. Al igual que algunos repositorios bibliotecarios a los que tenemos acceso como alumnos UM. Si
todos los maestros agendaran todas las actividades del semestre en el e42 de manera que nos aparecieran en el calendario, podríamos
organizarnos mejor, sin embargo, no siempre es el caso. En ocasiones tenemos que entregar una tarea o trabajo que se encarga a la hora de la
clase dentro de un lapso corto (de la cual no estábamos enterados), y cuando se presentan dificultades como la falla de internet, el choque de
horarios con actividades extracurriculares (como trabajo) o la falla de los sitios web (como los repositorios web que mencionaba anteriormente)
se dificulta su entrega o reduce su calidad. Sin embargo, las exigencias son las mismas.

09/09/2020 80257673 Algunos maestros no la usan conforme va el semestre y me gustaría saber como voy con mis tareas, como me fue, etc. Si se pudiera hacer como
recibir notificaciones para saber cualquier cosa que suban los profes, así como una aplicación.

09/09/2020 80243397 Todo bien.

09/09/2020 80240841 A veces los profesores suban actividades o comentarios al e42 sin avisar y no hay manera de saber. Creo que necesita un algoritmo que nos da
notificaciones cuando hay cosa nuevas en la e42.

09/09/2020 80232266 Que todas las tareas tengan fecha de entrega para que aparezcan en la agenda

09/09/2020 80222177 los editores de e42, deberían estar mas atentos a las fallas, por que en nuestro grupo tenemos la falla de no poder subir asambleas

09/09/2020 80219816 Es una buena plataforma, aunque la interfaz resulta confusa para algunas personas.

09/09/2020 80187589 No la están utilizando tanto como debieran

09/09/2020 80147868 todo bien

09/08/2020 80127250 Es lo mismo

09/08/2020 80117224 A veces se me traba o falla al subir actividades

09/08/2020 80099222 Hacerlo mas practica, mas claro.
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09/08/2020 80099222 Hacerlo mas practica, mas claro.

09/08/2020 80093053 ES BUENA, IGUAL QUE SIEMPRE

09/08/2020 80086420 Sin opinión

09/08/2020 80083615 Hay buena conexion al e42

09/08/2020 80081681 ..

09/08/2020 80070681 algunas veces se traba o no envía los trabajos

09/08/2020 80064143 Muy buena plataforma, esta muy completa

09/08/2020 80054550 Ha tenido ciertas fallas con algunas materias y en ocasiones no se sabe dónde se encuentran algunos archivos.

09/08/2020 80049369 Muchas veces no me permite ingresar o se traba

09/08/2020 80047048 me gusta trabajar en la e42

09/08/2020 80045853 -

09/08/2020 80039461 Todo bien

09/08/2020 80027335 A veces hay cosas que no se me envían y tengo que re hacerlas

09/08/2020 80023246
No todos los profesores trabajan en esta plataforma. Muchos piden trabajos directamente al correo, y es un problema ya que a veces no lo
saben usar bien o no les llegan los correos y nos afecta a nosotros, además de que el e42 siempre anda fallando -.- Deberían mejorar la
plataforma, hacerla más interactiva y con más funciones.

09/08/2020 80011014 Pues siento que ha sido igual que el semestre pasado

09/02/2020 79382040 aaasdfadsf

¿Qué estrategias innovadoras de aprendizaje estás utilizando este semestre?

11/01/2020 87060446 ninguna

10/30/2020 86894686 Auto regulación, tomar mis clases, hacer un espacio de estudio con compañeros y aplicándolo a la familia para poder interactuar y poder a
desarrollar lo aprendido en clases.

10/30/2020 86840728 El uso de catálogos bibliográficos en mayor medida, pues hemos tenido que realizar mucho estudio independiente a comparación de semestres
pasados.

10/22/2020 85678495 Uso de videos

10/20/2020 85405778 Organizar mis actividades por materia en mi computadora Hacer una lista de los ID de cada materia y/o profesor

10/19/2020 85331531 Repasar escribiendo resúmenes y editandolos en word.

10/19/2020 85303766 Ver más videos y documentales de lo visto en clase

10/18/2020 85140019 leer lo sificiente para comprender los temas vistos en clases y los que faltan por ver

10/18/2020 85138219 La lectura dinamica y el repaso periodico

10/16/2020 84902130 Mas videos en linea

10/15/2020 84856534 Tomar notas a computadora

10/14/2020 84630278 me levanto temprano a estudiar y aprovechar mi tiempo, porque trabajo

10/13/2020 84481171 .

10/13/2020 84478228 La verdad ninguna, solo he investigado más

10/12/2020 84422622 Plataforma quizizz, notas en onenote más dinámicas y creativas

10/12/2020 84389995 si en algun tema se me dificulta, hago mas investigaciones en comparación cuando iba a clases presenciales

10/12/2020 84387256 practicar mas sobre mis clases ,estudiar y disponer mucho mas tiempo por mis estudios cada minutos libre tengo le dedico a estudios quitar los
aplicaciones de mis cellular usarlos hasta diciembre

10/12/2020 84383182 Ninguna

10/12/2020 84373090 Ninguna
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10/12/2020 84371089 Estudiar

10/12/2020 84370604 veo videos que me ayuden entender mejor el tema y estudio el tema que se verá en la clase

10/12/2020 84370074 Busque desarrolar nuevo plan de seguimiento personalizado a extra clases. mi forma de aprendizaje es visual y cinestesico, por lo tanto
observo algunos videos extras de los temas estudiados para aprender mejor, desarrollo mapas, etc.

10/12/2020 84370059 creo que ninguna por el momento

10/12/2020 84369897 apagar el microfono en clases de relleno.

10/12/2020 84369875 mmm,

10/08/2020 84080256 ninguna

10/08/2020 84046690 ninguna

10/07/2020 83962362 Zoom

10/07/2020 83944417 yes

10/07/2020 83898558 las de siempre, leer, y hacer esquemas

10/05/2020 83672517 El uso de las diferentes plataformas para comunicarme

10/04/2020 83541332 Lectura por mi cuenta.

10/03/2020 83493842 Ver las clases grabas me ayuda un poco

10/02/2020 83355517 ninguna en especial

10/02/2020 83330099 Anotar todo y repasarlo como si lo estuviera explicando a alguien para aprender mejor

10/02/2020 83328398 nad

10/01/2020 83250728 buscar otras fuentes de información, ver videos de las cosas que no haya comprendido bien., leer mas, dedicarle mas tiempo al estudio,
organizar mis horarios.

10/01/2020 83204135 pues para mi el zoom ya es innovador

10/01/2020 83162037 apoyarme con mas cantidad de info

09/30/2020 83116727 El hacer muchos tipos de resúmenes variados, los cuales hasta el día de hoy me estan ayudando.

09/30/2020 83111770 estudiar por mi misma, planear mis tiempos

09/30/2020 83106207 .

09/30/2020 83080988 Mas que nada mediante la utilización de videos

09/30/2020 83079800 Diagramas y resúmenes

09/30/2020 83043285 En este caso sería el desarrollo de las habilidades con la tecnología.

09/30/2020 83041419 no

09/30/2020 83029347 Plataformas nuevas de aprendizaje en línea, cursos externos a la universidad.

09/30/2020 83016336 Usar las Tics para tareas, disminuir el uso de papel

09/29/2020 82976243 creo que nada nuevo

09/29/2020 82975775 Agendas o bullet journal.

09/29/2020 82930470 pues el de utilizar one note para tomar capturas de las clases y por ese medio utilizar.

09/29/2020 82917878 Aplicaciones móviles

09/29/2020 82901471 Hacer mapas conceptuales en lugar de resúmenes y me funciona mejor

09/29/2020 82854915 Ninguna. Sigo estudiando mis notas de clase.

09/28/2020 82777340 Ninguna

09/28/2020 82750285 Aplicaciones para la organización, recordatorios, nubes.

09/28/2020 82723635 ninguna

09/26/2020 82539823 no lo se
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09/25/2020 82463860 Tener un espacio solo para clases, trabajar en un lugar para desarrollar mis habilidades y tener en cuenta mi proyecto integrador ahí

09/25/2020 82429951 Tratando nuevos métodos de estudio

09/25/2020 82398429 Pues he estado implementando el "pomodoro", que es un estudio enfocado

09/25/2020 82391857 Arendiendo, entregando al tiempo,

09/24/2020 82307925 .

09/24/2020 82267587 Kahoot, utilización de un pizarrón

09/24/2020 82238118 Leyendo mis libros

09/23/2020 82154498 OneNote. Google Colab (poco pero sí), Back up de Google Drive, Google Classroom

09/23/2020 82078261 Tomar apuntes en plataformas virtuales, grabar mis clases, organización de mi horario

09/23/2020 82068312 tarea

09/23/2020 82066047 No sé

09/23/2020 82061422 organizar mi tiempo debido a grado de importancia

09/23/2020 82061032 Ninguna

09/23/2020 82060825 Enseñanza adaptativa

09/23/2020 82051611 Ninguna

09/23/2020 82051568 -

09/23/2020 82051087 Técnica del pomodoro y repetición

09/23/2020 82050999 Enfocarme más

09/23/2020 82050272 Poner un horario

09/22/2020 81999089 diagramas, tablas y mapas mentales

09/22/2020 81954194 hacer mapas conceptuales y dibujos

09/22/2020 81931126 Ninguna

09/22/2020 81911601 - Evitar disracciones al 110% - Obligarme a crear mi propio entorno controlado - Tener tiempos fuera (porque sino me desconcentro y tambien
me dan sintomas de TDaH jajaja)

09/22/2020 81910003 Ver videos en youtube sobre el tema porque a veces no logro tomar apuntes completos en clase.

09/21/2020 81826356 Utilizar muchísimo la tecnología

09/21/2020 81777018 Diferentes programas para el mejoramiento y procesamiento de las materias etc..

09/21/2020 81770047 mmm

09/19/2020 81598899 muy bien

09/18/2020 81423239 Creo que ninguna

09/17/2020 81376160 nada

09/17/2020 81353729 un pizarrón para anotar cosas importantes

09/17/2020 81319054 .

09/16/2020 81195793 Ayuda grupal.

09/16/2020 81129445 Tengo muchos postings pegados en la pared de mi cuarto. Tomo notas de todo lo que me parece muy importante de la clase y los pego en la
pared. asi es mas facil para mi el estar repasando.

09/14/2020 80871364 Pues tuve que instalarme algunas aplicaciones para hacer algunas tareas, tengo que organizarme más, me hice un calendario de todas las
actividades para no olvidar ninguna.

09/13/2020 80769399 Escribir mucho

09/13/2020 80754270 Mas que nada autoestudio

09/11/2020 80622799 -
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09/11/2020 80602085 Estudio en grupo

09/11/2020 80520920 Dibujos, videos de Youtube e imágenes en 3D.

09/10/2020 80478213 el uso al maximo de internet,

09/10/2020 80460188 las aplicaciones que proporciona Play Store

09/10/2020 80386587 Perusall

09/10/2020 80362577 Este semestre en particular he tenido que usar Calendar de google para agendar todas mis clases y actividades y así cada que tengo una clase
me manda una notificación a mi computadora y teléfono indicándome qué clase sigue, eso me ha ayudado mucho.

09/10/2020 80357972 Ninguna

09/10/2020 80352957 Ninguna en especifico

09/10/2020 80333038 enseñar un tema virtal

09/10/2020 80305153 ....

09/09/2020 80270248 studiul personal

09/09/2020 80269697 organizacion del tiempoy la responsabilidad en entregar a tiempo las tareasla aciencia

09/09/2020 80267321 PLAN DE ESTUDIO ELABORADO

09/09/2020 80266177 Inovadoras hasta ahora ninguna, al ser poco tiempo para dar las clases teoricas como se propuso solo queda una buena organización para
poder estudiar todo lo que los maestros dejan.

09/09/2020 80265440 EL ESTUDIAR MAS Y TRATAR DE HACER LAS ANOTACIONES MAS PERTINENTES PARA PODER ENTENDER Y CAPTAR MEJOR LA INFORMACION

09/09/2020 80263804 Establecer un lugar de estudio, luchar por eliminar las distracciones.

09/09/2020 80257673 Apps para elaborar tareas, trabajo colaborativo en clases, aula invertida.

09/09/2020 80243397 Leer mucho, acerca de la clase, y realizar las tareas al dia, y si es posible adelantar.

09/09/2020 80240841 Miro muchos videos y tomo apuntes de eso porque aprendo mejor así. También, leo los libros de texto

09/09/2020 80232266 tratar de informarme fuera de las clases

09/09/2020 80222177 sigo utilizando las mismas estrategias de siempre

09/09/2020 80219816 Estudio por medio de aplicaciones

09/09/2020 80187589 leer recursos alternativos como Lecture notes de kaplan y First aid, asi como los AMIR y CTO

09/09/2020 80147868 estudiar en lugares no aptos

09/08/2020 80127250 GRABAR TODO

09/08/2020 80117224 Trato de apoyarme un poco mas de los medios digitales relacionados con mi área, como programas para visualizar modelos en 3D.

09/08/2020 80099222 Videos

09/08/2020 80093053 LOS HORARIOS Y AGENDA, EL DESCANSO NECESARIO Y PROBABLEMENTE LENTES, PARA EL CANSANCIO DE LOS OJOS :)

09/08/2020 80086420 Solo hablar y esperar que el alumno aprenda por si mismo y luego decir que todo lo aprendió en mi clase

09/08/2020 80083615 Hacer mas cuadros comparativos o dibujos para tener mejor retencion y utilizo palabras claves para el estudio

09/08/2020 80081681 creo que todas, pues estudiar en linea es algo que normalmente no hacia

09/08/2020 80070681 hacer apuntes antes de comenzar la clase¿?

09/08/2020 80064143 Ver las clases repetidas ya que las graban los maestros.

09/08/2020 80054550 Los cursos de Coursera.

09/08/2020 80049369 ninguna

09/08/2020 80047048 ver vídeos

09/08/2020 80045853 -

09/08/2020 80039461 Estar pendiente de todas mis tareas bien organizadas en en calendario.

09/08/2020 80027335 Intento leer y buscar más información si es que no entendí
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09/08/2020 80023246 La verdad, ninguna que no haya usado antes.

09/08/2020 80011014 pues estudiar más y hacer las tareas antes para que no tenga tanta tarea en la semana

09/02/2020 79382040 asdfasdf

¿Qué estrategias innovadoras de enseñanza están utilizando tus profesores este semestre?

11/01/2020 87060446 Grupos de zoom

10/30/2020 86894686 usan muchos recursos como hacer hacer equipos de estudio, usar la tecnología a su favor como pequeños papelitos de entrenamiento etc.

10/30/2020 86840728 Uso de videos para enseñarnos la parte práctica de las materias, u otras plataformas interactivas para evaluar nuestro aprendizaje.

10/22/2020 85678495 Ninguna

10/20/2020 85405778 Cada uno hace lo que puede

10/19/2020 85331531 Creo que se implementan técnicas diferentes para dejar tareas, para que se nos queden grabadas las cosas. Además las clases las están
haciendolas más dínamicas y al hacer que nos mantengamos conectados con el tema durante mas tiempo.

10/19/2020 85303766 Tal vez el uso de herramientas como Kahoot

10/18/2020 85140019 tratar de explicar y ser dinamicos lo mas que puedan

10/18/2020 85138219 El Pr. Partida utiliza el Diario reflexivo para reforzar el aprendizaje de la semana

10/16/2020 84902130 Power point

10/15/2020 84856534 Sin comentarios

10/14/2020 84630278 no se

10/13/2020 84481171
algunos profesores son muy buenos ya que explican solo una ves, pero lo explican bien y pues esos profesores a pesar de las dificultades nos
siguen sorprendiendo, en cambio algunos otros profesores no parece que le echen muchas ganas y pareciera que no les gusta enseñar y pues
eso nos dificulta las cosas más.

10/13/2020 84478228 no sé

10/12/2020 84422622 Plataforma quizizz, kahoot, videos apropiados al tema

10/12/2020 84389995 tener sesiones ya sea de manera personal, fuera del horario de clases para aclarar las dudas que tenemos

10/12/2020 84387256 la verdad no se es mi primer semestre pues vi que lo hacen muy bien siempre estan dispuesto a escuchar as dudas de nostros

10/12/2020 84383182 Ninguna

10/12/2020 84373090 Son muy atentos a responder nuestras dudas

10/12/2020 84371089 Nos explican detalladamente

10/12/2020 84370604 hacen cuestionarios en la plataforma de kahoot y lo hace divertido

10/12/2020 84370074 La presentacion de videos, material didactico, presentaciones

10/12/2020 84370059 hacer equipos con nuestros compañeros

10/12/2020 84369897 ¿?

10/12/2020 84369875 supongo que las mismas de presencial, claro, solo que con zoom

10/08/2020 84080256 no se

10/08/2020 84046690 videos

10/07/2020 83962362 Nada diferente, mis maestros no han hecho nada mas fácil o diferente para poder entender mejor el material ya que es todo virtual y mas
difícil.

10/07/2020 83944417 yes

10/07/2020 83898558 autoestudio, pero no esta funcionando del todo, al menos conmigo

10/05/2020 83672517 pEQUEÑOS ESPACIOS GRUPALES EN LA PLATAFORMA EN LA QUE TRABAJAMOS DE 2 A 4 PERSONAS

10/04/2020 83541332 No veo muchas.

estudiantesMDA



10/03/2020 83493842 Usan mejor la tecnología

10/02/2020 83355517 aun en medio de esta situacion, hacen que las clases sean dinamicas e interesantes

10/02/2020 83330099 Actividades dinamicas tecnologicas

10/02/2020 83328398 Nada

10/01/2020 83250728 presentarnos ejemplos, paginas para que aprendamos nuevas cosas, actividades en equipo.

10/01/2020 83204135 creo que donde mas veo que los maestros se innovan es en la clase de servicio comunitario

10/01/2020 83162037 ninguna por lo que se ve

09/30/2020 83116727 Pues creo que el ser un poco mas pacientes a la hora de explicar.

09/30/2020 83111770 Haciendo la clase lo mas dinamica posible, utilizando las facilidades del zoom para hacer grupos pequeños

09/30/2020 83106207 .

09/30/2020 83080988 quizlet, kahoot, menti y videos de youtube

09/30/2020 83079800 Diapositivas, videos, pizarrón.

09/30/2020 83043285 El desarrollo de distintas plataformas para trabajar.

09/30/2020 83041419 no

09/30/2020 83029347 Muy pocas, solo algunas y son trabajos en equipo innovadores.

09/30/2020 83016336 Programas, imagenes, y aplicaciones interactivas

09/29/2020 82976243 uso de otros métodos como kahoot para exámenes

09/29/2020 82975775 Kahoot!

09/29/2020 82930470 pues que algunos nos hacen participar con algun video o alguna presentación de una manera en la que interactuemos.

09/29/2020 82917878 Aplicaciones digitales

09/29/2020 82901471 La verdad no sabría decir

09/29/2020 82854915 Ellos ya usaban de manera continúa la tecnología. No hay mucho cambio.

09/28/2020 82777340 Ninguna

09/28/2020 82750285 Algunas plataformas como kahoot, mentimeter o quizizz.

09/28/2020 82723635 ninguna

09/26/2020 82539823 ninguno

09/25/2020 82463860 Melquiades sosa utiliza programas para enseñarnos a distancia cómo si estuvieras con el y da un video pregrabado de el

09/25/2020 82429951 Mas material de aprendizaje de diversas fuentes

09/25/2020 82398429 Páginas y sitios para realizar actividades en linea

09/25/2020 82391857 los profesores da un mejor servicio

09/24/2020 82307925 .

09/24/2020 82267587 Japardi, menti. Todo igual

09/24/2020 82238118 Aplicando todo a la vida real, usando comparaciones, respondiendo nuestras preguntas

09/23/2020 82154498 Google Classroom, Google Drive, Videos de Youtube

09/23/2020 82078261 Aplicación de exámenes y diseños de plantillas en las presentaciones

09/23/2020 82068312 tutoriales

09/23/2020 82066047 No sé

09/23/2020 82061422 herramientas tecnologicas que facilitan el llevar clases online

09/23/2020 82061032 Más material de internet

09/23/2020 82060825 No sé
estudiantesMDA



09/23/2020 82060825 No sé

09/23/2020 82051611 Más presentaciones?

09/23/2020 82051568 -

09/23/2020 82051087 Algunos profes están usando diversos recursos y el esfuerzo se aprecia, otros tienen clases muy monótonas y aburridas

09/23/2020 82050999 Ayuda fuera de clases, todo el apoyo necesario

09/23/2020 82050272 Compartir pantalla

09/22/2020 81999089 diagramas, dibujos y presentaciones power point

09/22/2020 81954194 nada

09/22/2020 81931126 Videos, infografías, diario de doble entrada

09/22/2020 81911601 Al ser completamente virtual he visto que: - Tratan de hacer mucho mas objetivas sus clases - Hay mucha mas oportunidad al dialogo ya que
son canales cerrados y solo se da el monólogo -

09/22/2020 81910003 No se

09/21/2020 81826356 Usar plataformas de internet

09/21/2020 81777018 .

09/21/2020 81770047 mmm

09/19/2020 81598899 muy bien

09/18/2020 81423239 ...

09/17/2020 81376160 videos cortos por el medio de youtube

09/17/2020 81353729 grupos por medio de zoom

09/17/2020 81319054 tener mas atención hacia nosotros

09/16/2020 81195793 Equipos random.

09/16/2020 81129445 Ninguna

09/14/2020 80871364 Pues los maestros nos han mostrado muchas páginas de internet para hacer más dinámicas las clases, para realizar cuestionarios, para
participar, como kahoot, quizziz, y otras que no recuerdo el nombre

09/13/2020 80769399 Enviar videos

09/13/2020 80754270 Dejarnos presentaciones

09/11/2020 80622799 -

09/11/2020 80602085 es mi primer ano ,no sabia que fue las estrategias de los profesores antes

09/11/2020 80520920 Maquetas, videos e imágenes de 3D

09/10/2020 80478213 la información al dia.

09/10/2020 80460188 las mismas que encuentro en Play Store.

09/10/2020 80386587 Ninguno

09/10/2020 80362577 Nos proporcionan algunos recursos adicionales que podemos encontrar fácilmente en internet como forma de reforzar algo visto en clase, tal
vez un video de Youtube, un blog, etc.

09/10/2020 80357972 Recursos electrónicos

09/10/2020 80352957 Son más proyectos que tareas.

09/10/2020 80333038 compartir pantala links ETC.

09/10/2020 80305153 Interacción

09/09/2020 80270248 ppt

09/09/2020 80269697 mucha paciencia que tienen con los estudiantes

09/09/2020 80267321 herramientas didacticas

09/09/2020 80266177 Quizziz, es la más notable. Los videos no son inovadores pero igual ayudan.
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09/09/2020 80266177 Quizziz, es la más notable. Los videos no son inovadores pero igual ayudan.

09/09/2020 80265440 PUES EL CREAR GRUPOS INDIVIDUALES DE CADA MATERIA PARA PODER ESTAR EN CONTACTO CON ELLOS YA QUE PERSONALMENTE NO SE PUEDE
HACER Y ASI DESPEJAER LAS DUDAS QUE TENEMOS

09/09/2020 80263804 Están utilizando otras plataformas útiles que facilitan el aprendizaje (como Quizziz).

09/09/2020 80257673 Apps para ver contenidos, ideas de participación o repasos

09/09/2020 80243397 Es igual que el semestre pasado

09/09/2020 80240841 Nos dan videos, fotos y links de sitios de web para ayudar a estudiar.

09/09/2020 80232266 algunas clases las podemos repasar desde la plataforma

09/09/2020 80222177 siguen utilizando las mismas del final del semestre pasado

09/09/2020 80219816 Enseñanza virtual y uso de plataformas digitales

09/09/2020 80187589 basicamente las misma que en las clases regulares

09/09/2020 80147868 ninguna

09/08/2020 80127250 NADA NUEVO, DEHECHO LA CON LA MISMA FALTA DE ORGANIZACIÓN

09/08/2020 80117224 Plataformas web de apoyo que nos permiten visualizar mejor el contenido de la clase.

09/08/2020 80099222 No muchas

09/08/2020 80093053 RECESOS ALTERNOS ENTRE CLASE Y CLASE, Y MENOS CANTIDAD POR MÁS CALIDAD EN CUANTO A TRABAJOS SE HABLA

09/08/2020 80086420 Ninguna

09/08/2020 80083615 Nos dejan hacer dibujos o nos dan conceptos claves

09/08/2020 80081681 emmm

09/08/2020 80070681 trabajos en grupo en zoom

09/08/2020 80064143 Usan presentaciones mas gráficas es decir, con mas imágenes, cuadros etc, para que nosotros podamos entender mejor. Dejar investigaciones
para que nosotros leamos mas y comprendamos los temas

09/08/2020 80054550 No sé.

09/08/2020 80049369 No lo se, no he visto

09/08/2020 80047048 pues algunos maestros ponen vídeos y audios

09/08/2020 80045853 -

09/08/2020 80039461 Hacer grupos de diálogo virtual.

09/08/2020 80027335 Dan asesorías si es que alguien requiere

09/08/2020 80023246 Sólo han hecho muchos juegos de aprendizaje. Las clases son más interactivas y participamos mucho.

09/08/2020 80011014 pues algunos usan otras plataformas

09/02/2020 79382040 asdfasdf

¿Qué retos has encontrado en tu proceso de aprendizaje este semestre? 

11/01/2020 87060446 non

10/30/2020 86894686
El internet, las muchas actividades que la institución de manda innecesariamente, como una clase de mecánica online o cosas como esas que
en lo personal podemos ver tutoriales de buena calidad, o talleres de cocina, para mi son Un desafío por que en esas horas podemos tener
clases o tener tiempo para las actividades académicas donde debemos desarrollar mas competencia.

10/30/2020 86840728

En mi carrera la parte práctica es fundamental, pero por la situación de la pandemia se nos niega esta área de aprendizaje. Mis maestros están
haciendo un esfuerzo muy grande por buscar otros métodos para enseñarnos esta parte, como el uso de videos, sin embargo no es lo mismo
que estar en el laboratorio y hacer el procedimiento y observar los resultados tú mismo. Somos pocos estudiantes en mi grupo, y el laboratorio
es lo suficientemente amplio para conservar sana distancia entre nosotros, o podríamos separarnos por grupos incluso más pequeños. La
mayoría también estamos en Montemorelos, por lo que si hubiera algún tipo de permiso especial pudiéramos seguir aprendiendo y respetando
las indicaciones establecidas por las autoridades, y la responsabilidad sería de nosotros.

10/22/2020 85678495 Lo creo que realmente serían necesarios los laboratorios presenciales

10/20/2020 85405778 Creo que ha sido difícil
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10/20/2020 85405778 Creo que ha sido difícil

10/19/2020 85331531 Pues que la misma computadora es un distractor y he tenido que tener paciencia.

10/19/2020 85303766 El estar frente a equipos electrónicos durante mucho tiempo es demasiado cansado.

10/18/2020 85140019 pasar los examenes

10/18/2020 85138219 El cansancio ocacionado por pasar muchas horas frente a la computadora

10/16/2020 84902130 Adaptarme a ver todo desde una pantalla

10/15/2020 84856534 Fallas del internet, cansancio por estar muchas horas sentado enfrente de la computadora

10/14/2020 84630278 muchos, porque es pesado

10/13/2020 84481171
siento que el apoyo en equipo que había en las clases presenciales era mayor a la situación actual, toda vía nos reunimos para compartir el
conocimiento que hemos adquirido, pero no como antes y pues la interacción, tanto con mis compañeros, como con mis profesores a
disminuido en gran manera.

10/13/2020 84478228 El prestar atención se vuelve difícil

10/12/2020 84422622 Distracciones y choques entre clases, a veces no se dan los tiempos entre clase y es casado estar sentado con clases corridas

10/12/2020 84389995 a veces no hay internet

10/12/2020 84387256 falla del internet en mitad de examen

10/12/2020 84383182 Que se sigue usando la estrategia de que nosotros como alumnos demos la clase y eso para mi no funciona Aparte de estar en casa con
distractores

10/12/2020 84373090 No me puedo tomar en serio las clases no se si es porque no estoy en el salón de clases o porque...la verdad no se, pero siento que no he
podido tomarme en serio las clases, los trabajos, proyectos, exámenes, etc.

10/12/2020 84371089 El no poder concentrarme en mi casa con todo lo que esta pasando, el internet, a veces se va la Luz, estar sentada todo el dia viendo la
Computadora y lego apart tener que hacer demasiadas tareas, no tengo descanso, me duelen los ojos y cuello.

10/12/2020 84370604 dependo mucho del internet y enfocarme en la clase y no distraerme en otras cosas

10/12/2020 84370074 El internet, es un gran desafio tomar clases en internet, por que por algunos motivos en ocasiones no hay buena señal y eso perjudica, de
ighhual forma para la salud, mantenerte sentado mas de lo habitual, a provocado en mi preocupacion

10/12/2020 84370059 el poder concentrarme en una clase virtual

10/12/2020 84369897 es más fácil estudiar de hecho, pero te duele más la pérdida de tiempo y dinero que representan esas caprichosas clases de relleno.

10/12/2020 84369875 que es un poco difícil el concentrarse, y el hecho de estudiar, aunque no es imposible

10/08/2020 84080256 El internet y el tiempo

10/08/2020 84046690 organizacion

10/07/2020 83962362 En poder completar mis trabajos a tiempo aunque no entienda el contenido y el material.

10/07/2020 83944417 yes

10/07/2020 83898558 que las clases presenciales podíamos tener mas información de los maestros, se complica al ser todo por internet, ya que se me dificulta saber
como evaluar un frémito en persona

10/05/2020 83672517 ES NEESARIO TOMAR NOTA MAS RAPIDO PORQUE ES MENOS TIEMPO DE CLASE

10/04/2020 83541332 Mala calidad de internet y a veces equipo trabado.

10/03/2020 83493842 No siempre tengo Internet y tampoco tengo computadora

10/02/2020 83355517 es cansado estar en frente de la computadora la mayor parte del dia

10/02/2020 83330099 Algunas actividades no son bien adaptados al curso virtual

10/02/2020 83328398 Las practicas

10/01/2020 83250728 entenderle a las materias, las dudas, algunas cuestiones con los trabajos, organizarme para todo, el internet, ntre muchas otras cosas.

10/01/2020 83204135 ha valerme casi al 100 porciento del internet y las redes

10/01/2020 83162037 aprender en clase

09/30/2020 83116727 La interferencia por que hay a veces por parte de algunos profesores con una no muy buena calidad de internet, también el tema de a veces no
ser tan coherente, debido que a través de una pantalla uno no se puede expresar de la misma manera que presencialmente.

09/30/2020 83111770 El estudiar por mi misma, poder dedicarle el tiempo que se debe a mis tareas, levantarme o no hacer algunas actividades con mi familia
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09/30/2020 83111770 El estudiar por mi misma, poder dedicarle el tiempo que se debe a mis tareas, levantarme o no hacer algunas actividades con mi familia

09/30/2020 83106207 organizar el tiempo

09/30/2020 83080988 Que se requiere una mayor responsabilidad para que uno se organice bien y pueda cumplir con las tareas y proyectos, ya que algunos nos
encontramos en la comodidad de nuestro hogar.

09/30/2020 83079800 Leer mucho contenido en todas las materias.

09/30/2020 83043285 El reto de aprender lo que cada materia plantea aun sea practico , se hace lo mejor que se puede.

09/30/2020 83041419 m=no

09/30/2020 83029347 Exceso de tareas y poco tiempo para aprender realmente

09/30/2020 83016336 Ritmo de vida diferente, con más estrés e información

09/29/2020 82976243 la distribución de mi tiempo para todos los problemas que debo hacer

09/29/2020 82975775 En algunas materias prácticas como fotografía siento que podría aprender más al momento de manejar el equipo del estudio.

09/29/2020 82930470 el estar mucho tiempo en computadora. Y considero que la universidad debería dar mas plazo para los pagos ya que no ha sido fácil el poder
recaudar los fondos para pagar.

09/29/2020 82917878 Tengo más sueño que si estuviera presencial y

09/29/2020 82901471 El internet más que nada porque donde vivo es malo

09/29/2020 82854915 Los fallos en el internet, la poca disponibilidad de los maestros. Los distractores en el hogar.

09/28/2020 82777340 Aprender algo

09/28/2020 82750285 Me siento agobiada con tantas cosas por hacer y con la sensación de que algunos días son eternos durante clases, pero cortos para poder
entregar algunas tareas a tiempo.

09/28/2020 82723635 ninguno

09/26/2020 82539823 Dificultades para entender las materias y la realización de las tareas

09/25/2020 82463860 Que entiendo menos calculo y mecánica y me va muy mal debido a la enseñanza y no solo a mi

09/25/2020 82429951 Es un reto tener la disciplina para estudiar y tener buenas calificaciones.

09/25/2020 82398429 La adaptación a la universidad, ese cambio de prepa a universidad se me ha hecho muy difícil, además también batallo conmigo mismo y mis
pensamientos

09/25/2020 82391857 lograr mejor

09/24/2020 82307925 La conexión a internet, no poder comunicarse o hablar directamente nuestras dudas, el internet muchas veces al ser malo, hace que no
podamos tener clases, o no poder participar porque no nos entendemos bien

09/24/2020 82267587 Demasiado estrés, más tareas, creen que las 24 horas son para estudio

09/24/2020 82238118 Poniendo atención en las lecturas, entendiendo algunas cosas

09/23/2020 82154498 El tiempo en pantalla es mucho

09/23/2020 82078261 El tiempo que dedico en clases al finalizar me agota demasiado

09/23/2020 82068312 organizar mi tiempo

09/23/2020 82066047 No perder el tiempo

09/23/2020 82061422 Demasiadas cosas por hacer y poco tiempo

09/23/2020 82061032 Los problemarios de muchos ejercicios me quitan más tiempo del que utilizaría realmente para estudiar

09/23/2020 82060825 Mucho cansansio al estar tanto tiempo frente a una pantalla

09/23/2020 82051611 Falta de concentración, un aumento de distractores inmenso y un aumento de responsabilidad que depende totalmente del alumno

09/23/2020 82051568 -

09/23/2020 82051087 Ya no me quiero sentar frente a la computadora, ahora me cuesta demasiado poner atención, no me he podido relacionar con mis compañeros
como quisiera

09/23/2020 82050999 Organización

09/23/2020 82050272 Comcentracion

09/22/2020 81999089 exámenes casi todos los dias
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09/22/2020 81954194 el tomar clases virtuales

09/22/2020 81931126 El que es mas difícil entenderle a veces a las explicaciones o de repente se va el internet

09/22/2020 81911601 - Mucha mas necesidad de concentración - No hay un espacio controlado de clases (Al final de cuentas estoy en mi casa, no en una escuela o
un salón de clase)

09/22/2020 81910003 Lograr concentrarme de la mejor mejor manera ya que hay mucha interacción en mi casa y mucho ruido, me estoy acoplando a ser mas vidual
:C

09/21/2020 81826356 Organizar mi tiempo para poder hacer todas las tareas

09/21/2020 81777018 La distracción a la hora de tomar mis clases

09/21/2020 81770047 mmm

09/19/2020 81598899 muy bien

09/18/2020 81423239 Poner mi atención al 100% en la clase, siento que me distraigo mucho Y mi conexión a internet, me falla muchas veces

09/17/2020 81376160 Falta de disciplina

09/17/2020 81353729 aprender por mi mismo

09/17/2020 81319054 en poderme concetrar desde mi casa

09/16/2020 81195793 Mi internet

09/16/2020 81129445 ninguna

09/14/2020 80871364 Soy muy distraída, demasiado que con cualquier cosa insignificante ya me distraje, pierdo mucho tiempo, me cuesta concentrarme porque me
distraigo con el internet y como se que tengo tiempo pues no lo se aprovechar

09/13/2020 80769399 Me cansa mucho estar sentada ya que la mayoría de los profesores se extienden en tiempo y no nos dan los recesos :(

09/13/2020 80754270 Que debo de preocuparme yo por lo que quiero aprender

09/11/2020 80622799 -

09/11/2020 80602085 problema de conexion a veces

09/11/2020 80520920 Que tengo que hacer mucha lectura por mi cuenta.

09/10/2020 80478213 En lo personal quizá el no comprender aveces algunas instrucciones y el tiempo.

09/10/2020 80460188 Estudiar con una crisis sanitaria.

09/10/2020 80386587 Mal internet, pocas horas de sueño gracias al montón de examenes y cosas que tengo que leer

09/10/2020 80362577
Creo que el mayor reto que algunos tenemos es el de perder la concentración fácilmente, claro que es una lucha constante porque con un click
estamos en Netflix, Youtube o lo que sea que nos distraiga. Creo que lo que mejor me ha funcionado es aplicar el dominio propio y enfocarme
en cada clase y lo que veo en cada una.

09/10/2020 80357972 Me distraigo mucho

09/10/2020 80352957 Disciplina y estar al pendiente de las tareas

09/10/2020 80333038 cuesta un poquito de mas trabajo

09/10/2020 80305153 ....

09/09/2020 80270248 am fost nevoita sa traduc multe materiale

09/09/2020 80269697 la puntualidad

09/09/2020 80267321 la conexión a ZoOM

09/09/2020 80266177

Mi internet se ha vuelto inestable por que somos 3 personas que ocupan a misma red para sus clases y con algunos maestros no dan la
oportunidad de considerarlo y ponen retraso o la cámara a veces es más eficiente tenerla a pagada por la carga de la red pero no podemos
apagarla. La carga de estudio ha sido muy grande, se dividio el semestre en teorico y práctico y al tener todo lo teórico en tan poco tiempo
siento que no estamos aprovechando el estudio y solo lo hacemos por pasar los exámenes. Muchos de nosotros tenemos un trabajo o
responsabilidades extras a la escuela. Por lo que se nos complica aún más el tener una correcta organización. Enfatizo lo mencionado
anteriormente, los 15 minutos no son suficiente y no todos los docentes lo respetan, considero que minimo se debe hacerse respetar los 15 min.
completos.

09/09/2020 80265440 EL ESTUDIAR MAS CADA DIA Y PODER ESTAR PUNTUAL EN CADA CLASE PARA ASI PROGRESAR EN MI PREPARACION

09/09/2020 80263804 El internet, falta de concentración y organización, distracciones a la hora de clases.

09/09/2020 80257673 dosificar mi tiempo para las actividades de la casa y la escuela-.
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09/09/2020 80257673 dosificar mi tiempo para las actividades de la casa y la escuela-.

09/09/2020 80243397 El tiempo, de hacer las tareas, que ahora son mas, y el tiempo para el trabajo.

09/09/2020 80240841 Algunos profesores no saben usar bien la plataforma y aveces es difícil enseñar como quieren especialmente para los que son acostumbrados a
usar pizarron.

09/09/2020 80232266 no contar con una buena señal de internet

09/09/2020 80222177
las distracciones, y que pues los profes no pueden estar atentos a lo que todos hacen, mientras dan su clase, y pues tampoco no somos bebes,
pero hay veces en que les mandamos mensaje a los profesores por alguna emergencia y pasa que no se dan cuenta, o también la mala
conexión de los maestros, hay muchas fallas con el internet de los maestros

09/09/2020 80219816 Entender los temas de manera correcta.

09/09/2020 80187589 Limitaciones de tiempo

09/09/2020 80147868 internet malo, no se estudia igual en casa que en un aula y biblioteca

09/08/2020 80127250 El diferenciar entre horas y espacios de trabajo y de descanso

09/08/2020 80117224 La distancia sin duda, es mas difícil establecer lazos con mis compañeros y en consecuencia apoyarme de ellos o apoyarlos cuando necesiten,
es casi como si todos estuviéramos solos la mayor parte del tiempo.

09/08/2020 80099222 Agotamiento fisico por usar casi todo el día los aparatos electrónicos

09/08/2020 80093053 LA ORGANIZACIÓN, EL CANSANCIO DE LOS OJOS, DE LA ESPALDA, ESTRÉS POR DARLO TODO

09/08/2020 80086420 Vender libros en una pandemia que afecta económicamente a todas las personas, cosa que no hacen los que tiene de hijo o hija de pastor

09/08/2020 80083615 Aprender a estudiar de manera individual, es un poco dificil pero hay que salir adelante con la ayuda de Dios y con el esfuerzo de uno mismo

09/08/2020 80081681 la distraccion con otras cosas

09/08/2020 80070681 es un poco tedioso o aveces se les olvida a los profesores dar el receso

09/08/2020 80064143 Que tengo que leer mas de lo normal, y tener mas organización.

09/08/2020 80054550 Comprensión de algunos temas en ciertas materias.

09/08/2020 80049369 El internet y el tiempo

09/08/2020 80047048 que se cortan las clases y la información es super densa y mucho mas

09/08/2020 80045853 -

09/08/2020 80039461 Poder administrar bien mi tiempo.

09/08/2020 80027335 Hay veces que he tenido que comunicarme con maestros o directivos y no me contestaban al yo necesitar resolver un problema

09/08/2020 80023246 El mantenerse despierto, atento, sin distraerse. El tiempo de estudio es muy poco La conexión a internes no siempre es estable

09/08/2020 80011014 Que el maestro no esta impartiendo la clase con el contenido de antes pero envía tareas más difíciles y en más cantidad así que es mucho mas
pesado aparte trabajo entonces es acomodar los tiempos

09/02/2020 79382040 gawerasdfasd
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